



TRES MUERTOS EN ACCIDENTE.— En el kilómetro 12 de la Carretera al Oriente del país, el carro placas P-14.755 por evitar un obstáculo, fue a chocar con un camión que venía en sentido contrario. Del impacto murieron dos soldados del Batallón "Ramón Belloso" y dos resultaron gravemente heridos, según se informó. El motorista murió en el acto, pues del impacto, el vehículo quedó destruido.

Corte Nombra a Jueces de Paz de la República

La Corte Suprema de Justicia nombró a los jueces de paz de la República, por acuerdos emitidos el 14.

Para el nombramiento de los nuevos jueces, que en total son 293—según dijo un vocero de la Corte— se han tomado en cuenta las listas enviadas oportunamente por los Gobernadores Departamentales y por los Jueces de Primera Instancia, además de otras circunstancias para escoger a las

personas que desempeñarán las jurisdicciones de paz, tanto propietarios como suplentes.

La Ley Orgánica del Poder Judicial—añadió el vocero— dispone que en la capital, en las cabeceras departamentales y en las ciudades que la Corte estime convenientes, los cargos de jueces de paz serán desempeñados por abogados o egresados de la Facultad de Derecho.

Los jueces de paz de San Salvador son: Primero de

Paz, propietario, Lic. Vicente Amado Platero Peña y suplente Br. Norma Elizabeth Pérez de Rivas.

Segundo de Paz, propietario, Dr. León Rafael Pineda Sol (confirmado) y suplente Br. José Orlando Hernández González.

Tercero de Paz, propietario, Br. Rosario Gómez Castro de Paz y suplente Lic. María Lucila Campos de Reyes.

Cuarto de Paz, propietario, Dr. Mario Alberto Flores Hidalgo (confirmado) y suplente Lic. Manuel Humberto Duarte Rodríguez.

Quinto de Paz, propietario, Dr. Rafael Castro y suplente Lic. Olga del Carmen Ventura de Benitez.

Sexto de Paz, propietario, Lic. Carlos Hugo Menéndez Pineda y suplente Br. Ricardo Portillo Cáceres.

Séptimo de Paz, propietario, Lic. Rafael Antonio Samayoa Aguilar y suplente Lic. Anabella Ricinos.

Hoy Inauguran Campaña Limpieza Zacatecoluca

ZACATECOLUCA.— A partir de las diez de la mañana de este día queda inaugurada la Campaña de Limpieza de la Ciudad, después de una ceremonia en la que participarán unos cinco mil estudiantes de la localidad.

Además de los estudiantes estarán las autoridades departamentales y locales, representantes de la municipalidad, inspectores de la Oficina de Saneamiento Ambiental del Hospital Santa Teresa y de la empresa privada.

Antes del acto inaugural se llevará a cabo un desfile que recorrerá las distintas calles de la ciudad, en la que los participantes por-

tarán cartelones alusivos con la leyenda "Zacatecoluca Te Queremos Limpia".

También llevarán bolsas plásticas que serán repartidas a la ciudadanía y las cuales servirán para depositar la basura.

Grupos de estudiantes juntamente con los inspectores sanitarios visitarán las casas en las que impartirán charlas relativas a la limpieza, para que los ciudadanos bien orientados, hagan buen uso de los medios profilácticos y colaboren efectivamente a la Campaña.

Dicen los voceros, que si

—Favor pase a la página 24.

Atienden a 100 Niños en la Aldea "San Antonio"

SAN MIGUEL.— La directiva de la Aldea Infantil San Antonio y su director espiritual padre Aguilés Gugole, realizarán actividades para recaudar fondos a fin de continuar protegiendo a 100 niños que están internados.

En ese centro son atendidos los menores, de uno y otro sexo, que carecen de familiares. La bondad del padre italiano de la orden de los Franciscanos, permitió crear esta aldea donde, con la ayuda de la ciudadanía y clubes promunciales, inició la obra

hace más de cuatro años. La aldea está ubicada en la colonia San Carlos y cuenta con 3 edificios. Los niños se albergan bajo la tutela de "Mamá Lola", quien les prodiga el calor maternal que les hace falta a estas criaturas.

La directiva invita al pueblo miguileño a participar en la presentación de candidatas a reina de la Aldea, que será este sábado 21, a las 3 de la tarde, en la Jungla de los Leones. La coronación será el 4 de junio en el mismo lugar.

Mensaje a Campesinos:

Trabajar con Criterio de Empresa Privada Pide ISTA

Enseñar a los campesinos a manejar y administrar sus propiedades con criterio de empresa privada para que obtengan mayores beneficios, luego de convertirlos legal y verdaderamente en propietarios de las tierras, busca el ISTA en la implementación de una serie de programas especiales.

Así lo dijo el presidente de esa institución, Dr. Jorge Arturo Argueta, ante aproximadamente ocho mil campesinos de catorce cooperativas del sector reformado, que acudieron a la Hacienda Cara Sucia, situada en el Depto. de Ahuachapán, para participar en el acto programado en ocasión de celebrarse el primer aniversario de la nueva gestión administrativa del Instituto.

El Dr. Argueta hizo énfasis en que durante este primer año de la nueva gestión administrativa, el ISTA se ha preocupado por consolidar el proceso de Reforma Agraria, pero teniendo como objetivo básico la necesidad imperiosa de que los campesinos beneficiados se conviertan en legítimos propietarios de las tierras y que la Re-

forma sea un instrumento económico que cumpla eficazmente la función social de promover el bienestar integral del campesino; que no sea usada nunca más como una herramienta instigadora de la lucha de clases, y que, sea en fin, un mecanismo idóneo para elevar el nivel de vida del

campesino y para dignificarlo en toda la magnitud que reclaman los derechos como persona humana.

Agregó que para la consecución de este objetivo el ISTA está llevando a cabo un programa intensivo de "Desarrollo Gerencial".

—Favor pase a la página 39.

VI Convención Nacional Realizará ASES en Junio

La VI Convención Nacional de Secretarías realizará ASES, los días 4 y 5 de junio, en el hotel Camino Real, con asistencia de más de 500 socias de todo el país e invitadas de países centroamericanos.

Informan que con el evento se persigue la concretización de la secretaria acerca de la importancia de integrarse a organizaciones profesionales, como una vía de superación y desarrollo, con el fin de hacer de su gremio una fuerza laboral que contribuya al progreso propio y del país.

Esperan analizar la capacitación del gremio, proyectar y consolidar la imagen de ASES.

La coordinadora general

de la convención es Gladys Carballo de Rivas.

DEDICAN DIA A LA MADRE

La ASES dedicó a las madres de sus socias y a las socias que son madres, un homenaje especial con motivo del Día de la Madre. Se efectuó en la Casa de la Secretaría, en colonia Miramonte.

Dentro de las actividades alusivas al Día de la Secretaría, agregaron, se nominó a la señorita Lilian Rivera como la Socia del Año 1983.

Fue distinguida con ese galardón por su destacada labor dentro de las actividades que el gremio secretarial ha realizado.

Piden Establecer el 12 de Junio Día de la Industria

Con motivo de cumplir su 25º Aniversario de fundación, la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, solicitó a la Asamblea Constituyente fijar el 12 de junio de cada año, como "Día de la Industria Nacional".

La solicitud firmada por el Ing. Eduardo Funes Hartmann, fue leída en el pleno de la asamblea en la sesión del jueves anterior.

Desde sus inicios, dice la nota, ASI se preocupó por la defensa de los intereses de la industria y del país en general. En las últimas décadas se ha venido desarrollando en forma progresiva y acelerada el sector industrial en sus diversas actividades, con lo cual la economía nacional se ha fortalecido, haciendo posible también la creación y consolidación de diferentes instituciones de servicio social que proporcionan beneficios directos al pueblo salvadoreño.

—Favor pase a la página 37.

Cursos Gratis de Capacitación Técnica

Este día inician los cursos de capacitación y extensión cultural, en horarios comprendidos entre las cuatro y las seis de la tarde, de lunes a viernes, en la Escuela de Teología y Filosofía "Madian".

También se han establecido horarios sabatinos para aquellas personas que no pueden asistir a las clases los días de semana.

Dicen los voceros de "Madian", que los estudios están dentro del área de Humanidades y el propósito es ofrecer un medio accesible y eficaz a todas las personas que desean estudiar alguna carrera técnica, en horarios adecuados y con un mínimo de inversión.

La Escuela sustenta la mística cristiana y sus dirigidos son personas con elevado espíritu de servicio a la humanidad, sin pretensiones económicas, considerando, dicen, que el Señor y Dios manifiesta el servicio desinteresado y la ayuda al prójimo en to-

—Favor pase a la página 48.



PRESIDENTE (Santa Tecla).— Juan Francisco Mata h., nuevo presidente de la Junta Cafetalera Departamental de La Libertad.



JURAMENTA DIRECTIVA.— En el Hotel Camino Real, fue juramentada la nueva directiva de la Asociación de Agentes Aduanales Autorizados, la cual estuvo a cargo del Dr. Eduardo Honorio Loyola, director de Aduanas. En su orden, Dr. Loyola, Jesús Rodolfo Cáceres, Mario Segovia, Ricardo Obando Guerra, Raúl Enrique Sorto, Julio Alberto Salazar, Salvador Guillermo Mónico y José María Padilla, presidente.